UAN UNIVERSIDAD AUTONOMA DE MADRID .
4 PRUEBA DE ACCESO A LA UNIVERSIDAD PARA MAYORES DE 25 ANOS

MATERIA: MATEMATICAS APLICADAS A LAS CIENCIAS SOCIALES

INSTRUCCIONES GENERALES Y VALORACION

INSTRUCCIONES: Escoja entre una de las dos opciones A o B. Lea con atencion y detenimiento los
enunciados de las cuestiones y responda de manera razonada a los puntos concretos que se preguntan en la

opcion elegida.
DURACION: 90 minutos.

CALIFICACION: Se indica en cada apartado.
OPCION A

EJERCICIO 1.

Dado el sistema:
mx+3y—z=0
Xx—y+3mz=0
y+(5—3m)z=0

a) (1,25 Puntos). ¢Para qué valores del parametro real m el sistema admite una solucion no trivial?
b) (1,25 Puntos). Determinar todas las soluciones no triviales.

EJERCICIO 2. Sea la funcion

x>+1, x<0
f(x)=41, 0<x <2
x—1, x>2

a) (1,5 Puntos). Estudie su continuidad.
b) (1,5 Puntos). Estudie su derivabilidad.

EJERCICIO 3. Se lanzan dos dados con las caras numeradas de 1 a 6.

a) (1,25 Puntos). ¢Cual es la probabilidad que la suma sea un nimero par?
b) (1,25 Puntos). ¢Cual es la probabilidad que la suma sea por lo menos 4?

EJERCICIO 4. Sea la funcion f(x) = x3 — 4x2 + 3x
a) (0,25 Puntos). Halle las coordenadas de los puntos de corte con los ejes.

b) (1,25 Puntos). Halle las coordenadas de los maximos, minimos y puntos de inflexion, si existen.
c) (0,5 Puntos). Haga un dibujo aproximado de la grafica de la funcidn.
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OPCION B

(1 1 (2 1
EJERCICIOL Seand=(, _)yB=(5 _,).
a) (1,25 Puntos) Establecer si Ay B tienen inversa.

b) (1,25 Puntos) Calcular 42 —5B1

EJERCICIO 2. Sea la funcion
sinx , x<0
f(x)=40, 0<x <3
x—3, x>3

a) (1,5 Puntos). Estudie su continuidad.
b) (1,5 Puntos). Estudie su derivabilidad.

EJERCICIO 3. En una bolsa hay 9 bolas de las que 5 son azules y 4 son rojas. Se extraen al azar 3 bolas sin
devolucion. Halla la probabilidad de que:

a) (1,25 Puntos) al menos una sea roja.
b) (1,25 Puntos) Tres bolas sean rojas.

EJERCICIO 4. Sea la funcion f(x) = x3 — 3x2 + 2x
a) (0,25 Puntos). Halle las coordenadas de los puntos de corte con los ejes.

b) (1,25 Puntos). Halle las coordenadas de los maximos, minimos y puntos de inflexion, si existen.
c) (0,5 Puntos). Haga un dibujo aproximado de la gréfica de la funcion.




